

国内外青年人才齐聚严州古城「过大年」

本报讯 1月18日农历腊八节当天，60余位国内外青年人才齐聚严州古城，参加“宋·福杭州年——我在建德过大年”活动，一起穿宋服体验建德年俗，共同感受建德的民俗风情和人才礼遇。杭州市文化广电旅游局副局长陆小龙，杭州市文化和旅游推广中心主任杨保福，全国大学生乡村振兴创意大赛执行秘书长、浙江财经大学中国乡村振兴研究院副院长尤利群，市委常委、组织部部长、人才办主任莫锋，市人大常委会副主任徐拥军，副市长张扬军，市政协副主席郑志华出席活动。

参加活动的国内外青年人才在古城玉带河畔放下荷花灯，在千年古刹玉泉寺敲响祈福的钟声。在古城瓮城里，青年人才们一起动手熬煮并为现场市民送上暖心的腊八粥。龙山书院广场上的宋韵集市热闹非凡，国内外青年人才当起了“非遗传承人”。市集还专门开辟了国际特色产品区，来自五大洲的国际青年人才代表纷纷为各自家乡的特产吆喝叫卖。

水上婚礼贺大喜，来自俄罗斯的安娜体验了一回严州古城特有的“宋韵浪漫”——水上婚礼，出阁、梳妆、登船、亲迎、礼拜的五幕演绎，吸引了不少市民游客驻足观礼。更有“鱼跃龙门起大锅”“严州宋韵赶大集”“卧虎藏龙开大营”等诸多特色活动轮番登场，让国内外青年朋友们沉浸式体验了一场大型非遗民俗盛宴。

傍晚，“卧虎藏龙开大营”环节热闹开场。莫锋向来自海内外的青年朋友们推介建德以及相关青年人才政策。大屏幕上，国内外青年人才的一张张笑脸汇聚成“我在建德过大年”字样，把气氛推向高潮。活动现场发布了青年人才《来建一本通》，建德市“乡村梦想家”重点打造村的村党组织书记到场为国际青年授予荣誉村民证书，期待青年人才在建德乡村的大地上施展才华、放飞梦想。

(记者 鲍玲燕)

“建德草莓”临平推广周启动

本报讯 1月19日上午，“建德草莓”临平推广周活动在杭州临平银泰城启动。杭州市农业农村局党组成员、副局长廖源，临平区人大常委会副主任戴桂香，副市长方华出席启动仪式。

活动在一段独具“草莓”元素的婺剧中拉开帷幕。戴桂香在致辞中表示，本次活动以莓为“媒”，内容丰富、精彩纷呈，未来，临平区将充分发挥区域间优势互补、互利共赢的发展模式，积极探索协作新方式、新领域，走出更多协作路，结出更多共富果。

方华就“建德草莓”展开推介，并诚挚欢迎广大食客到建德采摘草莓、品尝草莓、爱上草莓。活动现场还发布了两条建德草莓旅游线路，并抽出12组家庭免费前往建德率先体验草莓之旅。

据悉，在“建德草莓”临平推广周期间，我市还将开展“草莓进食堂”“草莓采摘行”等丰富多彩的活动。在临平银泰城的“莓”好市集上，消费者可以品尝购买建德的草莓、黄精酒、山茶籽油，以及临平本地的彩色大米、小林黄姜、米锅巴等系列特色农产品。

(记者 吴凯)

市政协党组召开主题教育专题民主生活会

本报讯 1月19日，市政协党组召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会。市政协党组书记、主席俞伟主持会议，市政协党组副书记、副主席汪华瑛，党组成员、副主席郑志华，党组成员、秘书长谢照昌参加会议。市政协副主席叶强、章学东、周伟清列席会议。杭州市第二巡回督导组成员到会指导。

会上，俞伟代表市政协党组

作对照检查剖析，并带头作个人对照检查。党组班子其他成员逐一进行个人对照检查，并开展批评与自我批评。大家围绕本次专题民主生活会主题，结合个人思想、学习和工作实际，严格查摆、深入剖析、深挖根源，明确了整改措施和努力方向。

俞伟指出，要进一步强化政治意识，坚定理想信念、不断加强党性修养，强化党建引领、保持良好工作作风，坚持严于律己、严格遵守纪律规矩，

不断提高政协党组的凝聚力和战斗力；要强化责任意识，坚定服务中心，提前谋划今年工作，做好市政协十五届三次会议筹备工作，积极推动政协各项履职工作有效开展；要强化问题导向，深刻分析、完善方案、力求实效，切实推进查摆的各项问题有效整改。

(记者 钟镇怀)

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

建德市高层次人才创新创业促进会成立

本报讯 1月20日上午，建德市高层次人才创新创业促进会（以下简称“促进会”）成立，全方位营造我市识才爱才敬才用才的浓厚氛围，促进项目对接、产才融合。市委常委、组织部部长、人才办主任莫锋宣读批复文件并讲话，市人大常委会副主任夏喜生出席，市政协副主席汪华瑛获聘促进会名誉会长。

莫锋指出，全体高层次人才要心怀大我、爱岗敬业，人人争当爱国奉献的奋斗先锋，把自身的奋斗追求与家国命运紧紧联系在一起，做市委、市政府招才

引智、招商引资的宣传员、推荐员。要志存高远、脚踏实地，人人争当服务发展的实干先锋，实干实效、奋进争先，把自己的拼搏融入建德发展大局中。要崇学向善、争做表率，人人争当传递正能量的榜样先锋，自觉肩负起引领道德风尚、凝聚社会力量的社会担当，把自己的模范作用发挥在建德的每一个角落。

促进会召开了第一次会员大会，选举产生了第一届理事会及其组织机构。据悉，促进会以服务市委、市政府引才聚才用才、助推建德经济建设和社会发展为

宗旨，成立后将定期召开会员大会，为我市发展建言献策。同时分片区、分领域建立专业委员会，以分组分类方式提出专业建议。促进会的主要任务是组织人才积极参与创新创业、科研交流、产学研合作、科技成果转化等活动；接受市有关部门、企事业单位委托，开展技术咨询、赛会筹备、人才联谊；加强与海内外高层次人才的联系，做好科技、人才项目招引，争取各类人才以不同方式为我市经济社会发展作贡献。

(记者 江涛)



县道大中修施工忙

连日来，在全长36.345公里、涉及10个乡镇（街道）的全市县道大中修工程各条施工线上，养路工人们抢时间、赶工期，处理隐患路基、加铺水稳和沥青面层……力争在1月底完成整体施工任务。

(记者 宁文武)

“文化乡遇”迎新年 志愿服务暖人心

本报讯 临近岁末，年味正浓。1月20日上午，市委宣传部、市文联等多家单位在市新时代文明实践中心联合举办“‘文化乡遇’迎新年”活动，组织志愿者队伍为广大市民群众送宣讲、送春联、送服务。

活动现场，书法志愿者们挥毫泼墨，一句句吉祥的祝福跃然纸上，为市民群众送去暖暖的新春祝福。而剪头发、修指甲、磨刀具、修家电、反诈宣传、医护问诊、急救培训等志

愿服务，为前来参加活动的市民群众提供了便利。

活动现场还开展了“堂前燕”理论宣讲。“00后”宣讲员许露以“学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神”为题，深刻表达了青年扎根家乡沃土、肩负时代之责、扛起青年担当的信心和决心。

市委宣传部相关工作人员表示，“文化乡遇”是文化惠民的一项活动，主要是把文化下乡，把政策宣讲和文艺表演、

展演、培训以及志愿服务送到各个文化礼堂、文化乡集和新时代文明实践中心。接下来，志愿者队伍将赶赴基层文化礼堂等文化阵地开展各类志愿服务。

据了解，下一步全市各乡镇（街道）“文化乡集”综合体将全面启动“我们的村晚”文化展演、“堂前燕”宣讲以及各类志愿服务活动，进一步丰富群众的精神文化生活，展现全市人民蓬勃向上、开拓奋进的精神风貌。

(记者 鲍玲燕)